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Informe de transferencia 20214101 - Aplicación de los planes
locales de instalaciones y equipamientos deportivos en el
marco del Plan director de instalaciones y equipamiento
deportivo de Andalucía.

1. He aplicado la formación recibida

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 5 (62.5%)

2. He mejorado el rendimiento en mi trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 0 (0%)
Bastante de acuerdo = 5 (62.5%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

3. He puesto en práctica alguna innovación (ha aumentado mi iniciativa)

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 3 (37.5%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)

4. Ha mejorado mi grado de motivación en el trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 1 (12.5%)
Totalmente de acuerdo = 4 (50%)

5. El entorno de trabajo me facilita la aplicación de la formación recibida

Nada de acuerdo = 2 (25%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 2 (25%)
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6. Dispongo de los recursos necesarios para aplicar los conocimientos adquiridos en el puesto
de trabajo

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (12.5%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

7. En la actualidad no aplico los conocimientos aprendidos porque no me encuentro trabajando
o he cambiado de puesto

Nada de acuerdo = 5 (71.43%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

8. No aplico lo aprendido porque no es competencia de mi puesto de trabajo

Nada de acuerdo = 4 (57.14%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 0 (0%)
Totalmente de acuerdo = 1 (14.29%)

9. Tras la finalización del curso, ¿ha podido aplicar los conocimientos específicos en cuanto a la
elaboración del Estudio de Hábitos Saludables a nivel de su localidad?

Nada de acuerdo = 1 (12.5%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 3 (37.5%)

10. Una vez finalizado el curso, ¿ha aprendido cuáles son los contenidos mínimos de los Planes
Locales de Instalaciones y Equipamientos Deportivos que se determinan en el Plan Director de
Instalaciones y Equipamientos Deportivos de Andalucía?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (50%)
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11. Tras finalizar la formación, ¿conoce la herramienta propuesta por la Consejería de
Educación y Deporte de la Junta de Andalucía denominada como Inventario Andaluz de
Instalaciones y Equipamientos Deportivos?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 0 (0%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 2 (25%)
Bastante de acuerdo = 2 (25%)
Totalmente de acuerdo = 4 (50%)

12. Finalizada la formación, ¿sabría iniciar el anteproyecto del PLIED en su localidad con el
apoyo de los servicios técnicos o asesoramiento técnico de los servicios municipales?

Nada de acuerdo = 0 (0%)
A veces en desacuerdo = 1 (14.29%)
Ni de acuerdo ni en desacuerdo = 1 (14.29%)
Bastante de acuerdo = 2 (28.57%)
Totalmente de acuerdo = 3 (42.86%)

13. OBSERVACIONES (Añada cualquier comentario que considere oportuno respecto a la
aplicabilidad de lo aprendido al puesto de trabajo)

Necesitamos más horas de curso para poder hacer más hincapié en los contenidos.
Ha sido un curso muy interesante y he aprendido mucho para aplicarlo en mi puesto de trabajo
La formación me ha parecido realmente interesante aunque debería ser más extensa para poder
aumentar los conocimientos. La duración del curso no es suficiente para desarrollar los contenidos
necesarios.


